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EMÕDIkrónika

2010 augusztus 19-én Emõd városát tisztelte meg a Borsod- Abaúj- Zemplén
Megyei Önkormányzat, amikor Ünnepi Közgyûlése helyszínéül választotta.
A II Rákóczi Ferenc Általános Iskola aulájában megrendezett ünnepségen meg-
jelent  és beszédet mondott Tállai András önkormányzati államtitkár, a térség or-
szággyûlési képviselõje.
A város által adományozott Díszoklevelet, ebben az esztendõben az Emõdi
Nagycsaládosok vehették át, kiemelkedõ közösségteremtõ tevékenységükért.
A színvonalas mûsorban közremûködött a Miskolci Nemzeti Színház mûvésze,
Fandl Ferenc, a Matyó Néptáncegyüttes és a Reményi Ede Zeneiskola Fúvos-
zenekara.

Képünkön Tállai András államtitkár és Dr. Ódor Ferenc a megyei közgyûlés
elnöke Lehóczki István polgármesterrel az ünnepség után.

Cikk.2-3 oldal.

ÜÜÜÜnnnn nnnn eeeepppp iiii     KKKKöööözzzzggggyyyyûûûû llll ééééssss     EEEE mmmmõõõõddddöööönnnn



EMÕDI krónika2

Lehóczki István polgármester, megkülönböztetett tisztelet-
tel és megbecsüléssel köszöntötte, az Ünnepi Közgyûlés
vendégeit. Tállai Andrást a térség országgyûlési képviselõ-
jét, államtitkárt, Dr. Ódor Ferencet a Megyei Közgyûlés el-
nökét, a megye és a közélet jeles képviselõit, minden ven-
déget. Nekünk, Emõdieknek ez többszörös ünnep, mondta,
nem csak Szent István napját ünnepeljük, hanem városunk
születésnapját is. 2001. augusztus 19-én avattuk várossá
Emõdöt, mely település több mint ezeréves. Fogalmazhat-
nék úgy is, hogy 1000 éve egy ország született-Magyaror-
szág, alig 10 éve pedig egy város- Emõd.

Dr. Ódor Ferenc a Megyei Közgyûlés elnöke ünnepi kö-
szöntõjében hangsúlyozta, hogy egy 10 esztendõs hagyo-
mány állomása most Emõd, a „kitelepülés”nem csak az ün-
nepet teszi közvetlenebbé, hanem megadja a közösségte-
remtés örömét is.
Visszatekintve reményét fejezte ki, hogy az elmúlt 4. szû-
kösen finanszírozott év után, az új kormány megerõsítést
adhat az önkormányzatoknak. Komoly jelentõsége van,
hogy Tállai András államtitkár személyében megyebéli tag-
ja van a kormánynak, akinek tapasztalatára és munkájára
nagy bizalommal tekintenek az érintettek.
Az elmúlt 20 esztendõ sok lehetõséget és irányt mutatott,
komoly erõfeszítések történtek az elérhetõ sikerekért, me-
lyeknek tevékeny részese volt Lehóczki István polgármes-
ter, akinek munkáját becsüljük és elismerjük, mondta.
Ennek az országnak dicsõ történelmi múltja van, melyre
büszkék lehetünk-, de hozzátette a mi felelõsségünk hogyan
élünk vele egy szebb és jobb jövõért!
Beszéde végén köszönetet mondott az árvízi összefogásért.

Korának legnagyobb állam-
férfija volt István, aki kilé-
pett az idõbõl és népe szent-
jévé vált-mondta Tállai
András államtitkár méltató
beszédében. A magyar állam
megalapítója nem csak kere-
tet adott az államiságnak,
ezen belül egy ország né-
pének, hanem biztosította
egy nemzet megmaradását is. 

Kivételes államszervezõ képességével, szigorú törvényke-
zéssel, vagyon és jogbiztonságot nyújtott. Megteremtette a
közigazgatás alapjait ”becsben tartotta” és vigyázta a ke-
reszténység és az egyház kiemelt szerepét és felszabadítot-
ta az emberekben a JÓT!
Szent István napja az államiság napja! Ma is áll az or-
szág, hitet és reményt merítve a múltból.
A most születõ törvények is 1000 éves alapon és pilléreken
nyugszanak. A mai nap az egység ünnepe, ami csak akkor
lesz élõ, ha a bizalmatlanságot és a félelmet kivetjük ma-
gunkból. Ha mindannyian azt akarjuk, hogy a békesség, a
szolidaritás és igazságosság ideje jöjjön el. Egyenlõ terhek,
egyenlõ korlátok és a közös dolgaink iránt érzett felelõsség.
Annak a tudata, hogy aki becsületesen dolgozik és él, emelt
fõvel járhat!
Az Összefogás napján Tállai András köszönetét fejezte ki
mindazok felé, akik a természeti csapás okozta nehéz idõk-
ben és az újjáépítésben, bármilyen formában segítettek és
segítenek.

Szent István napja az államiság napja



Dr.Ódor Ferenc köszöntötte  az Emõdi Nagycsaládosok
Egyesülete képviselõjét, Kovácsné Németh Mariannát.

Pohárköszöntõjében Lehóczki István polgármester az
1000 éve történteket az elsõ és legnagyobb rendszerváltás-
nak nevezte..
"Divatos szóval élve Szent István volt a legnagyobb rend-
szerváltó, hiszen válaszút elõtt állt a magyar nép! Vagy a
Koppányok és Vazulok útját járja, ragaszkodva múltjához,
ami oda vezetett volna, ahová a hunok és avarok jutottak-
a teljes elmúlásba, vagy választja az Orseolók és Salamo-
nok útját, a hûbéres létet, a függetlenség teljes elvesztésé-
vel.
A harmadik út Szent Istváné, melyet én- a magyarok útjá-
nak neveznék-a független állam megalakítása, mely irány
ma is üdvös, követésre méltó és átadható örökül a követ-
kezõ nemzedéknek."

Ehhez kívánok sok sikert!
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Az erények mértéke teszi teljessé a királyok koronáját, és a
parancsok közt a tizedik. Mert az erények ura a Királyok
Királya, miként égi serege áll kereken tíz
karból, úgy életed vitele kerekedjék ki tíz pa-
rancsból. Kell, hogy a királyt kegyesség s ir-
galmasság díszítse, de a többi erény is hassa
át és ékesítse. Mert ha a királyt istentelenség
és kegyetlenség szennyezi, hiába tart igényt
a király névre, zsarnoknak kell nevezni. En-
nek okából hát, szerelmetes fiam, szívem
édessége, sarjam jövõ reménysége, kérlek,
megparancsolom, hogy mindenütt és minde-
nekben a szeretetre támaszkodva ne csak
atyafiságodhoz és a rokonságodhoz, vagy a
fõemberekhez, avagy a gazdagokhoz, a
szomszédhoz és az itt lakóhoz légy kegyes, hanem még a
külföldiekhez is, sõt mindenkihez, aki hozzád járul. Mert a
szeretet gyakorlása vezet el a legfõbb boldogsághoz. Légy

irgalmas minden erõszakot szenvedõhöz, õrizd szívedben
mindig az isteni intést: "Irgalmasságot akarok, nem áldoza-

tot." Légy türelmes mindenekhez, nemcsak a
hatalmasokhoz, hanem azokhoz, akik nem
férnek a hatalomhoz. Azután légy erõs, ne-
hogy a szerencse túlságosan felvessen, vagy
a balsors letaszítson. Légy alázatos is, hogy
Isten felmagasztaljon most és a jövõben.
Légy majd mértékletes, hogy mértéken túl
senkit se büntess vagy kárhoztass. Légy sze-
líd, hogy sohase harcolj az igazság ellen.
Légy becsületes, hogy szándékosan soha sen-
kit gyalázattal ne illess. Légy szemérmes,
hogy elkerüld a bujaság minden bûzét, vala-
mint a halál ösztönzõjét.

Mindez, amit fentebb érintettünk, alkotja a királyi koronát,
nélkülük sem itt nem tud senki uralkodni, sem az örök ura-
dalomba bejutni. Ámen

SSzzeenntt  IIttvváánn  iinntteellmmeeii
X. A KEGYESSÉGRÕL ÉS AZ IRGALMASSÁGRÓL, VALAMINT A TÖBBI ERÉNYRÕL



EMÕDI krónika4

A Szent Koronát többnyire I. István királyhoz kapcsolják,
ám a kutatások szerint nem valószínû, hogy államalapítónk
viselte. Keletkezésének pontos történetérõl mintegy negy-
ven, egymástól eltérõ elmélet
is született. A történészek több-
sége úgy véli, a koronát III. Bé-
la (1172–1196) korában állítot-
ták össze két részbõl: az alsó,
úgynevezett görög koronából,
és a felsõ, más néven latin ko-
ronából. A tetején levõ kereszt
még késõbb, vélhetõen a 16.
században került rá, s egy sérü-
lés miatt lett ferde. A korona
két része az 1978 utáni vizsgá-
latok szerint eltérõ helyen, és
különbözõ korszakban készült.
Az alsó rész homlokoldalán
Pantokrátor („Mindenható”)
Krisztus képe látható, mellette
jobbra és balra Mihály és Gáb-
riel arkangyalok, majd György
és Demeter, valamint Kozma és
Damián mártírok képei helyez-
kednek el. A hátoldalon VII.
(Dukász) Mihály bizánci csá-
szár képe szerepel, ám ez min-
den bizonnyal utólag került a
koronára. Alatta, kissé balra és
jobbra egy-egy zománckép,
amelyek eredetérõl szintén vi-
tatkoznak a szakemberek. A
baloldali Konstantinos Porphy-
rogennetosz vagy Konstantinos
képe, míg a jobboldalit I. Géza
király képmásának tartják. A
felsõ részt, vagyis a kereszt-
pántokat együtt nevezik latin
koronának. 
Négy széles aranypántból ké-
szült, melyet középen (a fejte-
tõn) egy központi lemezhez
erõsítettek. Ez utóbbin az
Atyaisten képe látható, a pán-
tokon pedig két-két apostol
szerepel. A 12. századtól vált a
magyar királyok koronájává,
Szent Korona néven elõször
1256-ban említették. 

A 14. századtól Magyarországon – más királyságoktól elté-
rõen – nem egy korona, hanem maga a Szent Korona lett a
királyi hatalom jelképe. 
Története
Az Árpád-ház kihalása után 1304-ben II. Vencel Prágába
vitte a koronázási jelvényeket. Halála után fia, III. Vencel
1305-ben lemondott a magyar trónhoz való jogáról, azt a
koronával együtt Bajor Ottónak adta át, aki ismét Magyar-
országra hozta. 1307-ben Ottó Erdélybe indult, ám Kán
László erdélyi vajda elfogta a Szent Koronával együtt.
1309-ben Károly Róbertet csak alkalmi koronával koronáz-
ták meg, ugyanis a Szent Korona még mindig az erdélyi
vajdánál volt. Kán László csak az egyházi átok hatására ad-
ta vissza, így 1310-ben Károly Róbertet – immár minden

elõírást betartva – újra megko-
ronázták. A 15. században az
V. László és I. Ulászló közötti
polgárháború idején Bécsbe
került, 1463-ban Mátyás a III.
Frigyessel kötött bécsújhelyi
megállapodás értelmében sze-
rezte vissza. A mohácsi csata
után II. Lajos özvegye, Habs-
burg Mária Pozsonyba, majd
Bécsbe menekítette, s végül I.
Ferdinándnak adta át. 1848.
december 30-án Kossuth Lajos
kormányzó nyílt rendeletében
bízta meg Bónis Sámuel képvi-

selõt, hogy a koronát Budáról
Debrecenbe szállítsák, ahova a
kormány is költözött. Utoljára
– 1916. december 30-án – IV.
Károlyt és feleségét koronáz-
ták meg Magyarországon. 
A Tanácsköztársaság idején
1919-ben megszüntették a ko-
ronázási jelvények õrzésének
törvényét, ezt csak 1920-ban
állították vissza. A második vi-
lágháború végén, 1945 márciu-
sában az ausztriai Mattsee-ben
elásták. Innen Augsburgba,
majd Frankfurtba, végül 1951-
ben az USA-ba került, ahol a
Kentucky állambeli Fort Knox
katonai támaszponton tárolták.
1978. január 5-én került újra
Magyarországra, a koronázási
jelvényekkel együtt. 
A Magyar Nemzeti Múzeum-
ban õrizték, majd az 1999. de-
cember 21-én elfogadott tör-
vény értelmében 2000. január
1-jén – a koronázási palást ki-
vételével – a koronázási jelvé-
nyek a Parlament kupolacsar-
nokába kerültek, ahol ma is
láthatók. 

internet

A Szent Korona-tan
Magyarország történelmi, íratlan alkotmányának alap-
ját képezõ hagyomány, melyen a magyar állam eszmé-
je alapult, és amely máig ható befolyást gyakorol az
alkotmányos közgondolkodásra.
A sacra corona kifejezés, elõször 1256-ban jelent meg
IV. Béla egyik oklevelében, az esztergomi Szent Adal-
bert-fõszékesegyház számára kiállított kiváltságlevél-
ben "a hozzánk és a szent koronához hûtleneket
...nekünk és a szent koronának engedelmeskedni
kényszeríti".

A Szent Korona 
és 

története

Koronázási ereklyék
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Önkormányzati hírek
Emõd Város Önkormányzat Képviselõ-testülete 2010.
augusztus 11-én rendkívüli ülést tartott. 

A rendkívüli ülés elsõ napirendi pontjának keretében a Kép-
viselõ-testület az Emõd parkoló építés és útburkolat felújí-
tási munkákra a közbeszerzési eljárás során beérkezett aján-
latokat bírálta el, kiválasztotta a nyertes pályázót. 
A 2. napirendi pont keretében döntött a 2010. évi beiskolá-
zási segélyrõl az alábbiak szerint: 

Emõd Város Önkormányzat Képviselõ-testülete a 2010. évi
szociális juttatások terhére 5.000,-Ft/fõ beiskolázási se-
gélyt nyújt:

- az elsõ évfolyamtól a tizenharmadik évfolyamig és a szak-
képzési évfolyamokon nappali rendszerû iskolai oktatásban
résztvevõ, a tankönyvpiac rendjérõl szóló 2001. évi
XXXVII. törvény alapján ingyenes tankönyvellátásban
nem részesülõ tanulók, továbbá 

- a 2010. október 15-ig benyújtott iskolalátogatási igazolá-
sok alapján, a nappali tagozaton fõiskolai, egyetemi tanul-
mányokat folytató hallgatók részére. 

A kilencedik-tizenharmadik és a szakképzési évfolyamokra
járó tanulók beiskolázási segélyezése a 2010. október 15-ig
benyújtott iskolalátogatási igazolás alapján történik, mely
tartalmazza, hogy nevezett tanuló a 2010/2011. tanévben
ingyenes tankönyvellátásban nem részesül. 
Az óvodások 2010. szeptember és október havi étkezési té-
rítési díját, valamint a zeneiskolában a 2010/2011. tanítási
évben emelt térítési díj fizetésére kötelezett tanulók elsõ
félévi tandíját – a szülõk anyagi terheinek csökkentése ér-
dekében – a Képviselõ-testület átvállalja az Önkormányzat
költségvetésének terhére. 

Ezt követõen a Képviselõ-testület zárt ülésen folytatta mun-
káját, ahol döntött a szavazókörökben mûködõ szavazat-
számláló bizottságok kiegészítésérõl és megválasztotta a
Helyi Választási Bizottságot. 

Tóthné Bodnár Irén
Címzetes fõjegyzõ

Címzetes 
fõjegyzõ lett

A tartósan kiemelkedõ szakmai munka elisme-
réseként, a köztisztviselõk jogállásáról szóló
1992-évi XXIII. törvény  30/B §/1/bekezdése
alapján. A helyi önkormányzatokért felelõs mi-
niszter és a közigazgatási minõségpolitikáért és
személyzetpolitikáért felelõs miniszter együttes
javaslatára címzetes fõjegyzõi címet adomá-
nyozott Tóthné Bodnár Irénnek, Emõd jegy-
zõjének. A címadományozási oklevelet a Me-
gyeházán, az Észak-magyarországi Regionális
Államigazgatási Hivatal  helyettes vezetõje 
Dr. Orosz Gábor adta át. /képünkön/

Gratulálunk.

Hirdetmény
Emõd Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a tulajdonát képezõ 

Benczúr Gy. utcában (TV torony alatti) lévõ 2772/23  hrsz-ú 552 m2,   2772/24 hrsz-ú 559 m2, 
2772/25 hrsz-ú 567 m2 és a 2772/26 hrsz-ú 574 m2 nagyságú összközmûves építési telkeket.

A telkek vételára: 4000 Ft/m2 + ÁFA
Jelentkezési határidõ: folyamatos

Amennyiben egy telekre több jelentkezõ is van, úgy a licitálás szabályai szerint kerül értékesítésre.

Érdeklõdni lehet személyesen: 
Polgármesteri Hivatal Emõd, Kossuth tér 1 (földszint 4-es iroda)

Telefonon: 46/476-206 (Építési és Beruházási Osztály)
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A  Helyi Választási Iroda Vezetõjének

Tájékoztatója
A helyi önkormányzati képviselõk és polgármesterek vá-
lasztásáról szóló 2010. évi L. tv. 3. §-a alapján a települési
önkormányzati képviselõ-testülete tagjainak számát a vá-
lasztás évének január 1-jei lakosságszáma alapján kell meg-
határozni. Emõd város január 1-ei lakosságszáma 5.381 fõ.
A tv. 4. § d.) pontja alapján Emõd városban a képviselõ-
testület megszerezhetõ mandátumának száma a 2010.
évi helyhatósági választáson: 8 fõ. 

Tisztelt Választópolgár!
2010. október 3-án általános önkormányzati választásra
kerül sor. 
A települési önkormányzati képviselõket a település válasz-
tópolgárai egyéni listás (régi nevén kislistás) választási
rendszerben választják meg. Jelöltet ajánlani a sárga szín-
nel jelölt ajánlószelvényen lehet. Képviselõjelölt az lehet,
akit a településen lakóhellyel rendelkezõ választópolgárok
legalább 1 %-a – 43 fõ - jelöltnek ajánlott. 
Ön legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, amennyi a települé-
sen megválasztható képviselõk száma (8 fõ), de szavazata
akkor is érvényes, ha a lehetségesnél kevesebb jelöltre sza-
vaz. Képviselõk azok a jelöltek lesznek, akik a megválaszt-
ható képviselõk száma szerint a legtöbb érvényes szavaza-
tot kapták. Polgármesterjelöltet ajánlani a fehér ajánló-
szelvényen lehet. Polgármesterjelölt az lehet, akit a telepü-
lésen lakóhellyel rendelkezõ választópolgárok legalább 3
%-a – 129 fõ - jelöltnek ajánlott.  Csak egy jelöltre lehet
szavazni. Az lesz a település polgármestere, aki a jelöltek

közül a legtöbb érvényes szavazatot kapta. A megyei köz-
gyûlés tagjait listán választják. Listát pártok és egyéb tár-
sadalmi szervezetek állíthatnak. Listát ajánlani a rózsa-
színnel jelölt ajánlószelvényen lehet. Az a lista indulhat a
választáson, melyet a választókerület választópolgárainak
legalább 1 %a ajánlott. A választópolgár egy listára szavaz-
hat. Az egyes listák a kapott szavazatok arányában jutnak
mandátumhoz, de csak abban az esetben, amennyiben az
összes érvényes szavazat 5 %-át megszerezték. Ha Ön élni
kíván ajánlási jogával, akkor azt úgy teheti meg, ha az Ön-
nek megküldött hivatalos ajánlószelvényt kitölti, saját ke-
zûleg aláírja, majd azt átadja a támogatni kívánt jelöltnek,
vagy megbízottjának. Az ajánlás nem vonható vissza.  A
választásra jelöltet/listát ajánlani 2010. szeptember 3-ig
lehet. Egy választópolgár egy jelöltet/listát ajánlhat. Aki
ugyanazt a jelöltet/listát többször ajánlotta, vagy aki több
jelöltet/listát is ajánlott, annak valamennyi ajánlása érvény-
telen. A kisebbségi választáson azok a választópolgárok
vehetnek részt, akik 2010. július 15-ig kérték felvételüket a
kisebbségi választói jegyzékbe. Kisebbségi választásra
azon településen kerül sor, ahol legalább 30 választópolgár
szerepel a választói jegyzékben és a választást a helyi vá-
lasztási bizottság kitûzte. A települési kisebbségi önkor-
mányzat képviselõjelöltjeit nem a választópolgárok ajánl-
ják, hanem kisebbségi szervezetek állíthatják. A választá-
son független jelölt nem indulhat. Az lehet jelölt, aki az
adott kisebbség választói jegyzékén szerepel. 
Amennyiben az önkormányzati választással kapcsolatosan
bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a lakóhelye
szerinti jegyzõhöz, a választási információs szolgálathoz
vagy keresse fel a www.valasztas.hu internetes oldalt. 

Helyi Választási Iroda Vezetõje

A Város kitüntetettjei

Az Emõdi Nagycsaládosok Egyesületét 1999 áprilisában
alapította 22 család, ahol anyuka majdnem minden család-
ban fõállásban anya volt. Apu rengeteget dolgozott és nem
igazán volt együtt a családjával. Mi akkor úgy gondoltuk
azok a napok, amit az egyesületben fogunk tölteni, mindegy
mit csinálunk (kirándulunk, parkot építünk, biciklizünk,
akadályversenyen vagyunk, fõzünk, disznót vágunk, szeme-
tet szedünk, vagy a TÉLAPÓT várjuk) a családdal töltjük el.
Jelenleg 82 családot fogunk össze, ez közel 380 fõ, az idei
május elsején 180-an ebédeltünk a pincéknél.
Szerveztünk kirándulást az egész egyesületnek (Állatkert-

ben, Budapest Csodák palotájában kétszer jártunk a  Nyír-
egyházi Állatparkban is). Vettünk részt országos szervezésû
biciklis túrán Bekénypusztán, jártunk kétszer Erdélyben
(2004 - 2005 természetesen saját költségen).  Voltunk Gö-
rögországban 2007-ben, ahol kihasználtuk a NOE adta le-
hetõséget és egy nagyon kedvezményes útra tudtunk elmen-
ni ( ez is önköltséges volt). 2003 õszétõl szinte minden or-
szágos találkozón részt vettünk ( 5- 6 családdal képviseltet-
ve egyesületünket) Ezek voltak Csillebérc, Zalaegerszeg,
Orosháza, Vasúttörténeti park Budapest, Ópusztaszer, Sop-
ron és az idei évben lesz Pécs, melyen 8 családdal fogunk
részt venni. A legközelebbi megmozdulásunk egy biciklitú-
ra, melyet Emõd,-Bükkaranyos -Kisgyõr -Bekénypuszta -
Sálylatorpuszta útvonalon fogunk megtenni. Ott pedig meg-
tekintjük Latorvár romjait. Egyesületünk minden tagja,
szervezetten és egyénileg is bármikor szívesen vesz részt a
város minden egyes rendezvényén. Ez alatt nem a megjele-
nést értem, hanem minden rendezvényben részünk van a
munkában (pl.: szalonnasütési Guinness rekordnál, szemét-
szedésnél vagy sajnos nemrég az homokzsákok pakolásá-
nál.)Alakultak és tûntek el szervezetek az elmúlt 11 évben
mellõlünk, mi itt vagyunk és szeretnénk még sokáig marad-
ni, családjaink és a város elõrehaladásának érdekében.

Az Egyesület nevében, 
Kovácsné Németh Marianna
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Az idõjárás is kegyes volt hozzánk, azon a júliusi héten, amikor Nyíregyháza - Sóstón táboroztunk. 53 gyerek és 5 kísérõ
pedagógus töltött el egy élményekben gazdag hetet a Kisvakond táborban. Már megérkezésünkkor meglepetés mûsor várt
bennünket egy nyíregyházi színész személyében, aki kortárs gyerekverseket olvasott fel, majd közös éneklésre csábított
bennünket. Ezt követõen a tábor lakói családokat alkottak, alsósok, felsõsök egymást segítve versengtek a legjobb család
címért, s a vele járó tortáért. A hét folyamán ellátogattunk a Múzeumfaluba, Nyíregyházi állatparkba, ahol megcsodálhat-
tuk az újonnan átadott Zöldpiramist. Zoológus segítségével madarakat figyelhettünk meg a sóstói erdõben, sõt a bátrab-
bak a kilátó tetejére is felmászhattak. Mindenki legnagyobb örömére egy egész napos strandolás is a program része volt.
Délelõttönként, sõt esténként is családi versenyek folytak, ahol tudásukról (több alkalommal angolul is), ügyességükrõl,
kreativitásukról kellett számot adniuk a családoknak. 
A tábor sikerét mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy hazautazásunkkor többen már a következõ évi tábort tervezget-
ték. A tábor hangulatába betekintést engednek a következõ versek is, melyeket a diákok írtak az utolsó nap egyik felada-
taként:

Szûcsné Kovács Tünde

Megérkeztünk a táborba,
egy szabolcsi városba.
Mindenkinek lett családja
és egy közös faháza.

Állatkertben volt víziló,
páviánt látni csuda jó.
Minden nap pörgött a csocsó,
és gyorsan begurult a golyó.

Tópart mellett sétálva,
homok ment a lábunkba.
Majd a strandon lemossuk,
egymást le is pocsoljuk.

Búcsú zárja a hetet
és mindenki elmehet.
Ez az egész egy nagy kaland,
mindez szívünkben emlék marad.

(Szöllösi Krisztina, 
Simon Evelin)

Simson család a nevünk,
sok kalandban részt vettünk.
Faházakban laktunk,
bennük jókat mulattunk.

Állatkertben jártunk,
sokféle állatot láttunk.
Páviánt és vízilovat,
nevettünk rajtuk nagyon sokat.

Csocsóztunk nem egyszer,
lõttük a gólokat ezerrel.
Röpiztünk a homokban,
mindenki elesett nyomokban.

A strandon vizet nyeltünk,
búcsúzáskor könnyezett a lelkünk.
A tóparttól búcsút vettünk,
szerettük, 
de muszáj volt mennünk.

(Németh Gergõ Soma)

Tábori emlékek
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Közösségi összefogás
Emõdön

Az Emõdért Összefogás Polgári Kör nemrég alakult meg.
Alakulásának idõpontja majdhogynem egybeesett azzal az
eseménnyel, hogy Borsod- Abaúj- Zemplén megyét a pata-
kok, folyók szinte tengerré változtatták, nem kímélve az ott
élõk házait, a termõföldeket, a közutakat. Betört a víz min-
denhová, a településekre, tönkre téve a családok élete mun-
káját. 

A katasztrófa sajnos nem kerülte el Emõdöt sem, hiszen
2010. május 16-án jó néhány ház víz alá került, az áradás el-
lepte a pincéket és az ingatlanokat. Az Emõdön keresztül-
folyó patakocska órák alatt duzzadt fel, ezzel is megmutat-
va a víz erejét. A legnagyobb kárt a Fûzfa út mentén élõ la-
kók szenvedték el, de sorolhatnánk a patak mentén találha-
tó utcákat, hisz a víz mindenhol hagyott maga után emlé-
keztetõ nyomokat. 

Pocsai Enikõ önkormányzati képviselõ kezdeményezésére,
ezért döntöttünk úgy - az Emõdért Összefogás Polgári Kör
tagjai -, hogy közösségi összefogással, a Bükkalja Délbor-
sod Vízgazdálkodási - és Talajvédelmi Társulat engedélyé-
vel medermélyítésre elõkészítjük a Fûzfa utcai patakpartot. 
Július 17-én a kora reggeli órákban munkához látott csapa-
tunk az ott élõ lakókkal közösen, hogy a bozótos, elhanya-
golt területet megtisztítsuk, ezzel utat engedve a víz szabad
folyásának. 
Bár kemény munkával és dacolva a hõséggel, mégis na-
gyobb erõfeszítés nélkül, közel 100 méter partszakaszt sza-
badított ki a növényzet „fogságából” ez a tenni akaró, lelkes
kis közösség. 

Kitartásunkat segítette a helyiek – köztük az idõsek - önzet-
len odaadó munkája, ami még inkább azt erõsítette meg
mindannyiunkban, hogy összefogással képesek vagyunk
megmozdulni Emõdért.
Köszönjük azoknak a vállalkozóknak a felajánlásait, akik
támogatták kezdeményezésünket. Reméljük, munkánkkal
hozzájárultunk ahhoz, hogy ez a sajnálatos esemény ne is-
métlõdhessen meg újra!

Emõdért Összefogás Polgári Kör

Akciós Hitelek
A Bükkalja Takarékszövetkezetnél

További feltételekrõl érdeklõdjön egységünkben (Emõd, 46/476-152).
Akció visszavonásig érvényes!

Személyi kölcsön
Szabadon felhasználható kölcsön, hitelek

kiváltására, összerendezéséhez, stb.
500.e Ft          5 évre

Törlesztõ részlet 12.500 Ft/hó
THM: 22,09 %

Lakáscélú hitelek
Lakásvásárlásra, felújításra, korszerûsítésre,stb.

energiatakarékos programhoz, stb
2 millió Ft           15 évre

Törlesztõrészlet: 24.500 Ft/hó
THM:13,13%
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NEOTON KONCERT
EMÕDÖN a Polgármesteri Hivatal mellett
Szeptember 3-án pénteken  20.00 órakor

A koncert ingyenes
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Szervezõ: Emõd Város Önkormányzata

II. Szüreti fesztivál
2010. Szeptember 11. Emõd

Program:
14:00 Szüreti felvonulás 

(indulás: Polgármesteri Hivataltól a Kossuth utca- Hunyadi utca 
útvonalon érkezés a Polgármesteri Hivatalhoz)

Színpadon zajló programok:
15:30 Emõd Brass fúvószenekar 
16:00 Barátság Nyugdíjas Klub
16:20 Általános Iskolások táncos mûsora
16:30 Vityuka Néptánc együttes
16:50 Polska Drenka hagyományõrzõ együttes
17:15 Kisforrás Népzenei együttes 
17:45 Dobrosi László mûsora
18:45 Eredményhirdetés (legfinomabb bor, a legfinomabb

sütemény versenyek eredményeinek  kihirdetése) 
19:00 Zenei koncert (meglepetés vendég)

Színpadon lévõ mûsorral párhuzamosan zajló programok:
14:45 Gólyalábas komédia 
15:00 Népi játszóház gyermekeknek
15:00 Kutyabemutató
15:30 Íjászbemutató és íjászat
16:00 Szüreti virtuskodás vetélkedõk felnõtteknek és gyermekeknek

Ezen kívül lesz még Lovaglás, Lovas kocsikázás, Borkóstolás,
Süteménysütõ verseny

Háziasszonyok figyelmébe - süteménysütõ verseny
Készítsék el otthon kedvenc süteményüket, majd hozzák a szakértõ zsûri elé.

A gyõztes elnyeri a „Szüreti fesztivál legjobb süteménye” címet.

Boros gazdák figyelem
Várjuk a részvételüket a szüreti forgatagban! Felállíthatják sátraikat és megkós-

toltathatják munkájuk gyümölcsét, szõlõiket és finom boraikat, amelyeket a
közönség szavazatai alapján díjazunk!  

Az elõzõ évhez hasonlóan várjuk a lóval, lovas kocsival rendelkezõk
részvételét a programban!

M e g h í v ó
IV. Polgári batyus bál

2010. szeptember 18-án 19 órától
Az általános iskola aulájában

Tombola, tánc, mûsorok 

Az est védnöke
Tállai András

Országgyûlési képviselõ
Önkormányzatokért felelõs

államtitkár

Belépõjegyek 1200 Ft-os áron
kaphatók

a Polgári kör tagjainál és a
Papírboltban

Mindenkit szeretettel vár az
Emõdi Polgári kör!

Kérjük tombola felajánlásával
járuljon hozzá az est sikeréhez!

H Í V O G A T Ó
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Elõszó az ételek versengéséhez
Emõdöt az elmúlt, idõszakban, ahogy mondani szokták
megpróbálta az Úr…
Utak szakadtak be, alattuk „barlang”, az ég-
bõl szinte folyt az esõ megállíthatatlanul, az
árvizek idején ártatlan kis erek öntötték el a
laposabb vidék házait, majd egy kis pihenõ-
vel jött az embert próbáló kánikula, hogy
azután felváltsa olyan égiháború, amit még
korosabbak se igen tartanak számon.
/Amikor e sorokat írom, már egy földrengé-
sen is túl vagyunk./ Így volt ez azokban a napokban is ami-
kor a város apraja, nagyja a „karmester” Poráczki András
vezényletével arra készült, hogy megméresse fõzési, sütési
tudományát az évi szokásos és már határokon is átívelõ Al-
föld Bükkalja Fõzõversenyen. És lássunk csodát, mire eljött

a nap, az égen alig volt hiba, sülhetett a hús, rotyoghatott a
bogrács, szórakozhatott a közönség -korhatár nélkül. A szé-
pen berendezett, felcicomázott konyhákban vagy az egy-
szerû tûz mellett, sürögtek forogtak a szakácsok, hogy 1

órára a szigorú zsûri színe elé járulhassanak
szépen díszített alkotásaikkal. Közben a pó-
diumon egymást váltották a szórakoztató
mûsorok, íjásztudományát bárki kipróbál-
hatta, a játszótéren minden játék foglalt volt
és az itt-ott felhangzó alkalmi muzsikaszó
mellett vidám és kellemes asztaltársaságok
alakultak. A fõzõversenyt megtisztelte je-

lenlétével és egy jóízû ebéd elfogyasztásával, Tállai András
önkormányzati államtitkár úr.  A délutáni eredményhirdetés
minden díjazottját tapssal jutalmazta a közönség, hiszen a
résztvevõk mindegyike beleadta tudását és szívét az ételébe
és a lényeg az együttlét öröme volt!                         Sz.G.

Fõzõverseny Eredmény 2010.

Bográcsos kategória
I. Csipet csapat
II. Pista bácsi és mindig kavaró fakanala
III. Miskolci bográcsosok

Tárcsás kategória
I. Vajdasági Magyar Gasztronómiai Szövetség
II. Göri csapat
III. Hegyalja legalja

Különdíjak
Mosónõk
Henti csapat
Békésszentandrási Sörfõzde
Jurák László
Emõdi Pincegazdák
Méregkeverõk

Óvodások különdíja: Mini Dance csapat

Ifjúsági különdíj: Emõdi Cimborák

XII. Szolnoki Gulyásfesztiválra 
meghívást nyert: Duci csapat

Sütemény kategória
I. Dobrosi Dezsõné
II. Énekszó Baráti Kör
III. Vaszilyné Nagy Kornélia

Ifjúsági sütemény kategória
I. Himer Fanni Diána
II. Nagy Zsuzsanna
III. Zsófi Dorottya

Sütemény különdíj
Laczai Zoltánné
Duci csapat
Zsolcai betyárok

ZSÛRI TAGJAI

TÁMOGATÓK

DIMENZIÓ BORÁSZAT (KECSKEMÉT)

SZABÓ AUTÓKOZMETIKA (MISKOLC)

GÉNIUSZ KÖNYVÁRUHÁZ (MISKOLC)

MINAP-MITV

ÉMÁSZ

COOP ÁRUHÁZ (MISKOLC)

CHIO

KOTÁNYI

SZENT TERÉZ GYÓGYSZERTÁR (EMÕD)

PAPÍRBOLT (EMÕD)

MATIZ JÁNOS (EMÕD)

AVON

SILJAN KFT (EMÕD)

HAGYÓ KFT 

FARKAS PINCÉSZET (EMÕD)

NYÍRZEM COOP (EMÕD)

DOLCE VITA SÖRÖZÕ (EMÕD)

TALÁL CAFÉ (EMÕD)

VASS JÓZSEF ZÖLDSÉGES (EMÕD)

UNIO COOP (EMÕD)

PETRUSKA ÁGNES (EMÕD)

KÕRÖSI FERENC (MÁLYI)

CSÁNYI SÁNDOR

CSETNEKI LÁSZLÓ

DÓZSA GYÖRGY

MÁTYÁS RUDOLF

OPOCZKY ISTVÁN

OPOCZKY SÁNDOR

PARRAG CSABA

SCHVETS ZSOLT

TÓGYER GYULA
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Kifõzték, kisütötték  -  41 csapat, 37 féle sütemény
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M e g h í v ó
élõzenés borvacsorára

Az Emõdi Pincegazdák Egyesületének tagjai 
bemutatkoznak boraikkal az OÁZIS Étteremben. 

A felkínált borhoz illõ ételt az étterem biztosítja.

A vacsora ára 2.000 Ft/fõ, 
amely korlátlan borfogyasztást tartalmaz.

Asztalfoglalás csütörtökönként, a részvételi díj
befizetésével.

SZEPTEMBER HAVI KÍNÁLAT

2010.09.04.  (szombat)
Vörösboros vadragu krokettel
Zweigelt Kósa Lajos pincéjébõl
2010.09.10.   (péntek)
Gödöllõi töltött csirkecomb rizibizivel    
Chardonnay Farkas István pincéjébõl
2010.09.17.   (péntek)    
Emõdi Tehéntánc vegyes körettel            
Pinot Blanc Sánta Géza pincéjébõl
2010.29.24.   (péntek)    
Tokaji sertésborda párolt káposztával, petrezselymes 
burgonyával                         
Tokaji Furmint Hárslevelû
Poráczki András pincéjébõl

ÉRDEKLÕDNI:      
(46) 476-218   vagy   20/379-5378    telefonon

Virágos Emõdért verseny 2010.
2010-ben a szerve-
zõk nagy örömére,
megduplázódott a
Virágos Emõdért
Versenyre jelentke-
zõk száma. A zsûri-
nek a szépen gondo-
zott ingatlanok lát-
tán nehéz dolga
akadt, a meglehetõ-
sen szoros verseny-
ben holtverseny is

kialakult, így az alábbi eredmények születtek.

I. helyezett: Mátyás László, Lévai út 29/6.
II. helyezett: Juhász Tibor, Margit út 15.
II. helyezett: Tóth József, Ady Endre út 2.
III. helyezett: Király István, Munkás út 24.
III. helyezett: Fehér László, Patak út 3.

A további résztvevõk: Nagy Miklósné, Nagy Istvánné, Kassainé Varga Rita,
Papp Ferencné,  Kopcsó Ildikó, Árvai László, Vascsák János, Bauer Erzsébet,
Szûcs Istvánné, Fedor Józsefné 

Az elsõ három helyezett ajándékcsomagban, a helyezést el nem ért résztvevõk
könyvjutalomban részesültek.

Jövõre is várjuk nevezésüket, hiszen az Önök által kialakított szép lakókör-
nyezetek mindannyiunk örömét szolgálják.

Kazárné Kalber Nikolett

I N    V I N O    V E R I T A S

M E G H Í V Ó
Sok szeretettel várunk minden
érdeklõdõt, egy jó hangulatú,

estébe nyúló 

nótadélutánra
2010. szeptember 18-án 

17 órától

a felsõ  pincesorra, Kósa Lajos
pincéje melletti területre.

A vendéglátásról a szervezõk 
gondoskodnak

Ünnepélyes
tanévnyitó

szeptember 1. 
8.00 óra
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V Á R O S N A P I  K É P E S L A P
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Ébredezõ álmok avagy 
amatõr mûvészek profi szinten

2010. Augusztus 6-án a vihar ellenére is szép számú nézõközönség
gyûlt össze a miskolci VOKE Vörösmarty Mihály Mûvelõdési Házba,
hogy részt vehessen Novák József (Bükkábrány) és Petró Ferenc
(Emõd) Álmok ébredése címû festménykiállításának megnyitóján. 
Bükkaljai Alkotók Közhasznú Egyesületének fenn említett két tagja
nem csak a szépséges képeit állította ki, hanem komplex, multikul-
turális mûsor kíséretében mutatta be eddigi munkásságát s azt a termé-
keny és bátorító kulturális környezetet, ahonnan érkeztek: az emõdi
kistérséget. A vendégfellépõket és a közönséget a Baross Gábor
Nyugdíjas Klub és a Vörösmarty Mihály Mûvelõdési Ház nevében
Lengyel Jánosné köszöntötte stílusosan Vörösmarty Mihály A meren-
gõhöz címû versével. A mûsor folyamán fellépett az emõdi VITYU-
KA Néptánc Csoport, majd ezt követõen Illyés Gyula Forrás címû ver-
sét hallhatták a jelenlévõk a Bükkábrány képviseletében érkezett Kor-
pás Zoltán kitûnõ elõadásában.
A szintén emõdi „színeket erõsítõ” Polska Drenka Lengyel Hagyo-
mányõrzõ Népzenei Együttesnek már az elõtörténete is megkapó, hi-
szen elõdeik 1710 környékén érkeztek Magyarországra, s az Aggtele-
ki Nemzeti Park területén lévõ Derenk nevû faluban telepedtek le. ( Ez
a település mára már emlékfalu.) 1943-ban telepítették át õket
Istvánmajorba, s utódaikból 4 éve alakult az Együttes. A tagok el-
mondták, hogy a közösségük számára nagyon fontos a hagyományok
gyûjtése és õrzése, s teszik ezt magas színvonalon, amelynek eredmé-
nyeként számtalan elismerõ díj boldog birtokosai. A megnyitóra crna
gorai és derenki népdalokkal érkeztek, lenyûgözve ezzel a hallgatósá-
got.A kiállítást hivatalosan Pocsai Enikõ önkormányzati képviselõ
nyitotta meg, aki méltatta a két alkotót és ezen túlmenõen felhívta a fi-
gyelmet a példaértékû összefogásra és önzetlen segíteni akarásra,
amelyben a kistérség ereje és „nagysága” rejlik. A megnyitó mûvésze-
ti sokszínûsége a kistérségi együttmûködés kulturális élet megnyilvá-
nulásának ékes példája, amely kezdeményezést a jövõben gondosan
ápolni kell. Azok az érdeklõdõk, akik bármilyen oknál fogva nem tud-
tak megjelenni a kiállítás-megnyitón, 2010. augusztus 31-ig (hétköz-
nap 8.00-16.00 óráig, hétvégén elõzetes telefonos egyeztetés szerint)
a VOKE Vörösmarty Mihály Mûvelõdési Ház galériájában
megtekinthetik a festményeket.

VIII. Bükkaljai dalos találkozó
Emõdön!

A Barátság Nyugdíjas klub 
2010. szeptember 4.-én 

jubileumi dalos találkozót rendez, 
a nyugdíjas klub 35.

a népdalkórus 15. évfordulója alkalmából. 

A meghívott nyugdíjas klubok népdallal, 
nótával és tánccal mutatkoznak be. 

A találkozóra mindenkit szeretettel vár az emõdi Barátság
Nyugdíjas klub

Nagy Jánosné

Hastánc tanfolyam Emõdön

A nagy sikerre való tekin-
tettel újra hastánc tan-
folyam indul Emõdön.

Gyere és sajátítsd el Te is
a hastánc alapjait.

14 éves kortól várjuk 
a jelentkezõket!

Érdeklõdni és jelentkezni
szeptember 5-ig,

Parázsné Hajdú Andrea 
Tel: 06-70-33-31-883
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ELAD-6-Ó áruk boltja
EMÕD, Arany János út 18.

46/476-741

Ajándék tárgyak, kozmetikumok, háztartási
eszközök, tisztító szerek, nagy, és folyamatosan

bõvülõ választéka:

Viola mosópor 3kg                          999,-Ft
Norma súrolópor 500ml                 199,-Ft
Star mosógél 3L 799,-Ft
Lorin Aromatherápiás  öblítõ  1L 299,-Ft
Légfrissítõ  150g                        299,-Ft
Mûanyag fûszer tartó               349,-Ft-tól
Mûanyag étel dobozok             95,-Ft-tól
Sütis doboz                                 755,-Ft
Zománcozott tej kanna            2495,-Ft
Felmosó szett                             755,-Ft
Szemetesek                                1039,-Ft-tól
Bútor ápoló  400ml                   399,-Ft
Lorin Krém habfürdõ 2L 399,-Ft
Denim férfi tusfürdõ                 399,-Ft
Elemlámpák                              100,-Ft-tól
Mystic hajfesték                        299,-Ft
Gumibelsõ javító készlet           239,-Ft
Univerzális TV távirányító         699,-Ft
Pillanatragasztó                          50,-Ft
Fali óra                                         899,-Ft
Baba ápolási cikkek:
Gyógy hatású hintõporok      199,-Ft-tól
Pelenkák különbözõ méretben       39,-Ft/db-tól
Fördetõk, törlõ kendõk, stb.
Tartós élelmiszerek, Palackozott italok, üdítõk
2,5L üdítõ /szénsavas/                        115,-Ft
5 L-es üdítõ /szénsav nélküli/               299,-Ft
Cavalcad ételízesítõ 800g                      599,-Ft

Állateledelek nagy választékban, 
/konzerv, fagyasztott, száraz tápok, vitaminok, stb./
Kutyatészta 1kg-os                      215,-Ft
Száraz kutyatáp DAX 3Kg                650,-Ft
Macskakonzerv  Lechat 400g           130,-Ft-tól
Kutyakonzerv 1300g                 295,-Ft-tól

Huzal szögek különbözõ méretben   440,-Ft/Kg
Gyerekjátékok, Ajándéktárgyak,Kozmetikumok,
Ruhaszárítók, Barkács felszerelések, 
Horgászati cikkek(csalik, etetõ anyagok,stb)

MINDEN HÉTEN EXTRA AKCIÓK;
HAVONTA AJÁNDÉK  SORSOLÁSOK.

A vásárolt termékekre vonatkozóan, az érvényes
akciókból több is érvényesíthetõ!!!!

További tájékoztatás, személyesen a boltban, vagy a
46/476-741-es telefonon.

A 2010.08.02-án tartott sorsolás nyertesei, akik vásár-
lási utalványt nyertek!:
- Zádori Józsefné - Birinyi Ferencné - Virág Géza-Meisel
Béláné - Bodnárné Léstár Tímea - Somosvári Zoltánné-
Mezei Józsefné - Lehoczki Tamás - Nagy Zsuzsi - Lója
Ferencné

A 2010-08-13-án megtartott sorsoláson 
Vásárlás visszatérítést nyert utalvány formájában: 
- Vígné Tóth Katalin
Ajándék csomagot nyert:
- Farkas Tibor - Varróné Érsok Mónika
Ajándék tárgyat nyert:
- Lévai Barbara - Kósa Mónika - Vass Krisztina
Vásárlási utalványt nyert:
- Szabadosné Németh Katalin - Magyar Judit - Ragályi
Béla - Benedek Mariann - Rezl Nikoletta - Pocsai Imréné
- Nagy Barnabásné - Bukszár Szilvia - Balogné Ágoston
Zita

A nyeremények átvehetõk az üzletben 
nyitvatartási idõ alatt.

Eladó Emõd, Kazinczy u. 38. sz. alatti családi ház,
áron alul, sürgõsen. 

Ár: 1380 m2-es terület 2.700,-Ft/m2-es áron.

Érdeklõdni: 20/8022304
46/655-171

Méhnyakszûrés 
a védõnõknél!

Városunkban ismét elérhetõvé vá-
lik a méhnyakszûrés a behívólevél-
lel rendelkezõ nõk körében. A szû-
rés keddi napokon történik a védõ-
nõi tanácsadóban délután 12-16
óráig elõzetes bejelentkezés alap-
ján. A bejelentkezés történhet a be-
hívólevélen feltüntetett telefonszá-
mon, illetve a 0646/476-308-as te-
lefonszámon.  Sajnálattal vettük tu-
domásul, hogy a tavalyi évben a
behívót kapott nõk 14%-a jelent

meg a szûrõvizsgálaton, pedig a méhnyakrák a kezdeti stá-
diumban tünetmentes, cytológiai vizsgálattal kimutatható,
ezért fontos a szûrésen való részvétel. Ebben az évben sze-
retnénk nagyobb megjelenési arányt elérni, ezért kérünk
mindenkit, hogy részvételi szándékát jelezze a védõnõknél.  

Tóth Csilla és 
Deákné Dienes Krisztina

védõnõk



Zarándoklat
Szentkútra

A Nógrád megyei Mátraverebély közigazgatási terüle-
tén levõ Szentkút Magyarország egyik legszebb nemze-
ti kegyhelye. Itt található a Szent László nevû forrás,
melyet a legendás hírû királyunk lovának a patkója fa-
kasztott. Szent László királyunk a Szentkúti mély
völgyben haladt mikor a kunok bekerítették és el akar-
ták fogni. Amint meglátta a veszedelmet, megsarkan-
tyúzta Szög nevû paripáját, és egy vakmerõ szökkenéssel átugratta a szakadékot. Az üldözõk megdöbbenve torpantak
meg a fantasztikus ugratás láttán. A ló patája nyomán kristálytiszta víz tört elõ. A patkószegek nyoma ma is látszik, de
a forrás mára elapadt. Innen nem messze találhatóak a Szûz Mária, a Szentháromság, a Szent Imre és a Szent István for-
rások. E helyen a történelem folyamán több csodálatos dolog is történt.

Tisztelettel 
Barta Emil

Házasságkötés

Tasnádi Zsolt 
és 

Szabó Mónika 

2010. július 31-én 
házasságot kötöttek.

Nevem: 

Hernádvölgyi Tamás

Születtem: 
Miskolc, 2010.május 21.
Szüleim: 
Szegedi Erika 
és Hernádvölgyi Lajos.

Elmúlt percek fénye majd emlék lesz csupán.
Elmerengsz a régi lángok parazsán.
Mosoly ül a szádon vagy könnyes a szemed?
Az emlék a tiéd, milyen volt az életed!

Nagy Jánosnénak 
63. születésnapjára.

Kíván 
SOK BOLDOGSÁGOT

Berczeli unokád, családja 
és egyetlen dédunokád Beni.
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Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
szeretett halottunk

Dr. Varga József
Temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, fájdal-

munkban osztoztak 

A gyászoló család.

„Fáj a halálod, mindig Rád gondolunk
Ha elfárad a szívünk, hozzád indulunk
Sokszor még nappal is álmodunk,
Nevetve jössz felénk és újra találkozunk
Az álom hamar elszáll, felébredünk
De áldott emléked itt marad velünk”

Szomorú szívvel emlékezünk szeretett Édesapánk,
Nagyapánk és Dédink

Silye István
Halálának 5. évfordulóján. 

Lánya és családja.

Hogy milyen fontos volt Õ Neked
Akkor érzed igazán, ha már nincs Veled

Mátyás Mihályné 
született Vígh Erzsébetre 
emlékezünk halálának 5. évfordulóján 

Szeretõ családja. 

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik:
szeretett családtagunk

Farkas Gyuláné sz. Gáspár Mária 
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait 

elhelyezték, mély fájdalmunkban osztoztak.

Gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik
szeretett családtagunk

Özv.Galuska Ferencné 
született Lukács Margit

Temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhe-
lyezték, mély fájdalmunkban osztoztak 

Gyászoló család.

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik 

Nagy Gyula 
temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sírjára a

kegyelet virágait elhelyezték és mély fájdalmunkban
osztoztak.

A gyászoló család.

Születtem  ….97’
Éltem halálomig,
De végig ember voltam,
Ki mindig csak álmodik.

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Papp Zsolt
Temetésén megjelentek, sírjára virágot helyeztek, mély

fájdalmunkat és gyászunkat enyhíteni igyekezetek.

A gyászoló család.

Szerettem volna még élni köztetek
De a sors másképp rendelkezett
Küzdöttem, de már nem lehetett
Szeretteim Isten veletek!

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk életünk
legszomorúbb napjára, amikor

Ifj. Somosvári Zoltán
1 éve örökre itt hagyott bennünket.

Pihenni oly hamar, mondd miért siettél?
Hirtelen búcsúszó nélkül elmentél
Miért tép a vihar, nyíló rózsaágat?
Amikor szárazat, sok ezret találhat
Rád borult a hideg sír, a temetõ csendje
Fájó szívünkben élni fogsz örökre

Feleséged, Édesanyád, 3 lányod, võid és 6 unokád. 

„Kit õriz a szívünk, nem hal meg soha,
Kit lelkünkben látunk, nem hagy el soha.
Búcsú nélkül kellett távoznod a földrõl
Nem örülhetsz, már, csak nézhetsz odaföntrõl.
Nem hallhatjuk hangod, nem foghatjuk kezed,
Nem lehetünk már soha többé Veled.
Fájdalom költözött 2 éve szívünkbe,
Nem múlik el soha-itt marad örökre
Nincsen erre gyógyír, a bánat itt van velünk,
El nem múló fájdalommal örökké szeretünk!”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk arra a
napra, amikor 

a férj, édesapa, nagyapa

Elek György
2 éve 2008. augusztus 8-án örökre itt hagyott bennünket. 

Bánatos feleséged, gyermekeid, unokáid.

Megemlékezés

EMÕDI krónika 17
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A RUTIN KFT.
Mi megtanítjuk Önt autót vezetni!

Intenzív tanfolyamot indítunk:

A, Moped, B, C, D, C+E, B+E kategóriákban.

2010. szeptember 10-én, pénteken 16.00 órai kezdéssel.

Érdeklõdni: Pekár József, Emõd, Kazinczy u. 15. sz.

477-451 telefonszámon és személyesen lehet 16.00

órától, valamint Miskolc, Kinizsi u. 15.

Telefon: 46/509-658, 506-894 8-tól 15 h-ig.

R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .R é s z l e t f i z e t é s i  l e h e t õ s é g .

Tanároknak, diákoknak kedvezmény.

Elméleti vizsgára gyakorlási lehetõség saját számítógépes

tantermünkben.

Keresse a RUTIN KFT.-t

EE MM ÕÕ DD II kk rr óó nn ii kk aa
Emõd város önkormányzatának lapja  

Felelõs kiadó: Polgármesteri Hivatal, 
Felelõs szerkesztõ: Szakonyi Gabriella

gabriella.szakonyi@gmail.com
Tördelés és nyomás: 

Szín Bt.  E-mail:szinbt@chello.hu

U T Á N F U T Ó  É S
K I S G É P  K Ö L C S Ö N Z Õ  

Tóth Béla - Emõd, Kossuth utca 8/2. 
46-476-514; 30-644-5695 

KÖLCSÖNÖZHETÕ: 

- Betonkeverõ 

- Többfunkciós magas létra 

- Nagyteljesítményû szõnyeg és kárpit tisztítógép 

- Láncfûrész 

- Benzinmotoros fûnyíró és fûkasza 

- Utánfutók ponyvás és magasítós kivitelben 

Alapfokú és középfokú nyelvvizsgára felkészítõ

ANGOL és NÉMET
nyelvtanfolyam indul szeptembertõl

Emõdön
egyetemi tanárok bevonásával, próba-

nyelvvizsgával, kis létszámú csoportokban.
Két típusú akkreditációval rendelkezünk, amely
minõségi garanciát és Áfa mentességet is jelent. 

A tanfolyam díja 800 Ft/óra (havi részletfizetés).

A vizsgára bejelentkezett tanulóink
95 %-a sikeres nyelvvizsgát tett!

Intenzív felkészítés a komplex C típusú
nyelvvizsgára.

(Vizsgázzon különbizottságnál szóbelibõl + nagyon
könnyû DEXAM írásbelibõl.)

Válassza Ön is a 16 éves tapasztalattal rendelkezõ minõségi,
akkreditált nyelviskolát!

Jelentkezési határidõ 2010. szeptember 3-ig.
Érdeklõdni és jelentkezni lehet Simon Bélánál személye-
sen  vagy a 06-20/268-16-75 telefonon vagy a nyelvisko-

lánál
a hét minden napján 8-19 óráig: 06-20-321-43-54

Referenciáink:
MÁV, Matávcom, Posta, FMF, Videoton, HBM Közigazgatási Hivatal, Pioneer, Polgármesteri
Hivatalok, Illetékhivatalok, Egészségbiztosítási Pénztárak, Szállodák, Államháztartási Hivata-

lok, Földhivatal, Hûtõipari Rt., Vám- és Pénzügyõrség, Vízmû, Metrisoft, Linnemann, Erdészeti
Szolgálat, Környezetvédelmi Felügyelõség,  Minisztériumi Világ-Nyelves csoportok, Gallicoop
Rt., HungaroControl Magyar Légiforgalmi Szolgálat, Kunszöv Kft., Rehab Rt., Takarékszövet-

kezetek,
01-0183-05, AL - 0467, PL-2148, PL-1974, Széll és Szert Kft., Pladány, Vasút u. 8.

Építési telek eladó
Emõd belterületén közmûvesített helyen szép 

panorámával, jó környezetben 650 m2 építési telek
eladó. 

Irányár 2.000.000.Ft
Érdeklõdni: 06-20/210-3167

Emõd, Deák F. u 36. szám alatti lakás eladó.

Telefon: 06-46/708-114

Közlemény

„Nagyon köszönöm, a lengyel kisebbségnek, a felém
áradó szeretetet és az irányomban megjelenõ aggodal-
mat, a betegségem miatt”

Dányi István.
3432 Emõd Erzsébet út 5.

Emõdön termelõi fehérbor eladó.
Ár: 170,-Ft/l

Tel.: 06-70/3673-716
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